



掌上咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

习近平在湖北考察时强调 坚持新发展理念打好“三大攻坚战” 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

新华社武汉4月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在湖北考察时强调,全面贯彻党的十九大精神,以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,着力打好“三大攻坚战”,扎实解决发展不平衡不充分问题,奋力谱写新时代湖北发展新篇章。

4月的荆楚大地,春意盎然,活力奔放。24日至28日,习近平在湖北省委书记蒋超良、省长王晓东陪同下,先后来到宜昌、荆州、武汉等地,深入农村、企业、社区,考察长江经济带发展和经济运行情况。

24日下午,习近平来到宜昌市夷陵区太平溪镇许家冲村,实地察看三峡移民新村建设和生产生活情况。该村紧邻三峡大坝,全村人口中移民占90%以上,是湖北省移民安

稳致富示范村。村子坐落在半山腰,俯临长江,景色秀美。习近平沿着宽敞的村道进村,驻足察看太平溪镇污水处理厂,了解长江沿岸乡村生活污水处理情况。随后来到村委会广场,结合展板听取湖北省和宜昌市三峡移民搬迁情况以及许家冲村发展情况介绍。广场旁边有一个便民洗衣池,一些村民正在洗衣服。习近平走到她们身边,同她们亲切拉家常,并兴致勃勃拿起棒槌试着捶洗衣服。村民们告诉总书记,过去是在江边洗衣服,现在村里建了洗衣池,用上自来水,污水也集中处理,这样既照顾到生活习惯又很环保。总书记关切地询问村民们日子过得好不好、是否适应新的生活环境,并深情地说,为了三峡工程建设,不少人离开了祖祖辈辈居住的地方,来到新的家园,这也是对国家重大工程建设的贡献。

村集体是一个大家庭,不管是本地人还是外地人,都是大家庭中的一员。要团结一心,相互关爱,相互帮助,齐心协力把新家园建设得更好。

习近平走进村便民服务室,详细了解许家冲村党组织建设和便民服务情况,饶有兴趣聆听村干部们齐声高唱用渔鼓调填词创作的《村党员公约》,夸奖内容写得好、朗朗上口。他还到村电子商务服务站察看库区特色产品展示,了解村民依托沿江依优势发展特色民俗产业、以特色产业带动创业就业等情况。他强调,乡村振兴不是坐享其成,等不來、送不来,要靠广大农民奋斗。村党支部要成为帮助农民致富、维护农村稳定、推进乡村振兴的坚强战斗堡垒。

听闻总书记来了,村民们从四面八方聚拢

到广场上,纷纷向总书记问好,争相同总书记握手。习近平向大家招手致意,祝村民们日子越过越好。

26日上午,习近平先后来到位于东湖高新区的烽火科技集团和武汉新芯集成电路制造有限公司,考察企业创新发展情况。东湖高新区是首批国家级高新区,2016年获批中国(湖北)自由贸易试验区武汉片区。这里是全球最大的光通信研发生产基地,被誉为“中国光谷”。在烽火科技集团,习近平听取武汉市新旧动能转换发展情况汇报,察看企业自主创新成果展示,了解企业优化调整产业结构和加强党建工作等情况。展厅里陈列着烽火科技集团以及长飞光纤光缆股份有限公司等研制的芯片、光纤等高科技产品。习近平一边察看实物一边了解产品用途、性能、国产化率、

在国际同行业中的地位等情况。听到介绍烽火科技在“超大容量、超长距离、超高速率”光通信领域的研发和生产处于世界领先地位,一根光纤上可实现67.5亿对人同时通话,总书记点头表示赞许。他语重心长对企业负责人说,新发展理念,创新是第一位的。我国已经成为世界第二大经济体,过去那种主要依靠资源要素投入推动经济增长的方式行不通了,必须依靠创新。具有自主知识产权的核心技术,是企业的“命门”所在。企业必须在核心技术上不断实现突破,掌握更多具有自主知识产权的关键技术,掌控产业发展主导权。国家需要你们在这方面加快步伐。他要求企业加强党建工作,以党建引领促进企业创新发展。

(下转第二版)

丁小强开展全面深化政
策专题调研要求

推动咸宁改革向纵深发展

本报讯 记者周荣华报道:4月28日,市委书记、市深改组组长丁小强带队,开展全面深化改革专题调研活动。丁小强要求,各地各单位主要负责人要亲力亲为抓改革,推动咸宁改革向纵深发展。

丁小强实地走访咸安区政府政务服务中心、咸宁高新区政务服务局。随后召开座谈会,听取咸宁高新区“证照分离”和探索开放型经济新体制情况汇报;市农业局国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区建设汇报;市编办深化“互联网+放管服”改革,全面实施“一网覆盖、一次办好”进展情况汇报;市政务服务中心“互联网+放管服”改革进展情况汇报;咸安区国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区建设、“互联网+放管服”改革进展情况汇报。

丁小强指出,要进一步增强推进全面深化改革的思想自觉和行动自觉。各地各单位主要负责同志是抓改革的第一责任人,担负着推动改革向纵深推进的主体责任。要提高政治站位,进一步增强“四个意识”,向党中央看齐、向习近平总书记看齐,坚持率先垂范,亲力亲为,扑下身子,抓改革调研,抓方案形成,抓决策部署,抓深化落实,抓成效检验,多方位推进各项工作改革。各地各单位党政主要负责同志要挑最重的担子、啃最硬的骨头,在关键问题上敢于拍板,当好改革的主心骨和顶梁柱。要敢于面对主要矛盾,克服困难,全力推进各项工作改革。

丁小强要求,要进一步强化问题整改,确保改革落地生效。各地各单位要对照省改革办反馈的问题,认真研究,抓紧整改,确保问题按时保质整改到位。要紧紧围绕咸宁经济社会发展的瓶颈问题,抓整改、促改革。要以问题为导向,推进改革向纵深发展。要从自身找原因、找问题,以改革倒逼发展,进一步营造有利于咸宁发展的良好环境。

丁小强强调,要进一步营造改革氛围,培育改革亮点。要精心培育一批亮点改革项目,为全国的改革提供咸宁样板,争取在全省、全国形成一批有影响的经验之作。要做好改革经验的宣传推广,抓好改革任务的督办督察。要共同努力,扎实工作,深入推进我市各项改革。

市委常委、市委秘书长张方胜,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,副市长汪凡非参加调研。

幕阜山绿色产业带建设指挥部指挥长工作会议要求 推进乡村振兴 助力精准扶贫

本报讯 记者向东宁、通讯员秦凤、徐威报道:4月27日,市幕阜山绿色产业带建设指挥部召开指挥长工作会议,部署幕阜山绿色产业带建设重点工作。市政协主席曾国平主持会议并讲话。

会议指出,幕阜山绿色产业带建设要结合“乡村振兴”计划,助力“精准扶贫”,站在长江经济带的高度,积极谋划跨区域项目,形成市级、省级项目分类统领,将产业带的优势发挥出来。要开展各项推介、招商活动,深度挖掘幕阜山文化旅游资源,通过宣传带

动将幕阜山绿色产业带建设成果推介出去。

会议要求,幕阜山绿色产业带建设要提高工作效率,狠抓工作落实。相关政策措施和发展总规要抓紧组织实施,形成决议,指导工作。要抓好重点示范段建设,要加强生态保护,在沿线建设中,要积极有序,而不要无序盲动,不能把污染环境、有风险的项目带进来。

市委常委、常务副市长何开文,市政协副主席尤晋等出席会议。

梓山湖蜜月湾玫瑰园开园 白水畈田园综合体与军旅小镇开工

本报讯 记者朱哲、通讯员轩丹报道:28日,咸宁梓山湖蜜月湾玫瑰园开园,标志着华中地区最大的玫瑰园景区开门纳客。市委书记、市人大常委会主任丁小强宣布开园,联投集团党委副书记、总经理李军出席并致辞。

丁小强在讲话时说,随着梓山湖蜜月湾玫瑰园开园,梓山湖大健康示范区更优更美,为咸宁打造湖北大公园、华中温泉城添上精彩一笔。希望联投集团继续深耕咸宁,为建设美丽咸宁、美丽中国,加快乡村振兴战略实施作出新贡献。

李军在致辞时说,联投集团将以开园为契机,努力把蜜月湾打造成为咸宁全域旅游的重要组成部分,打造成为浪漫爱情主题的旅游目的地,使武汉、咸宁及周边游客感受到“不必远赴异国他乡,即可闻遍玫瑰花香”的美好体验。

据了解,玫瑰园以“爱情”为主题,占地总面积17.6公顷,现有树状、古桩、大花、藤本、丰花、地被、微型、切花等玫瑰品种500余个,融合了欧式园林理念和东方生态神韵,融情于景、融景于情、情景交融,是集观光旅游、婚纱摄影、节庆活动于一体的浪漫爱情园。

作为湖北省最大的玫瑰观光旅游园区,蜜月湾玫瑰园既能给恋爱新人提供浪漫温馨的旅游观光景点,也能给往来游客带来重温蜜月、尽享生活之乐的不平凡度假体验。

我市将与省联投继续紧密合作,不断丰富梓山湖新城蜜月湾文旅项目内容,提高新城旅游观光品质,提升“公园城市”建设品味,助推咸宁“大旅游、大健康、大文化”三大产业发展。

市委常委、市委秘书长张方胜,联投集团党委委员、副总经理丁振国、汪继明,湖北建工董事长、党委书记刘光辉参加开园仪式。

本报讯 记者朱哲、吴钰、通讯员李星报道:28日上午,白水畈田园综合体与军旅小镇项目开工仪式在咸安区高桥镇白水畈举行。市委书记、市人大常委会主任丁小强,鄂旅投公司党委书记、董事长刘俊刚出席开工仪式。

丁小强对鄂旅投公司在咸投资表示衷心感谢。他说,白水畈田园综合体与军旅小镇项目找到了乡村振兴战略,与白水畈广大父老乡亲脱贫致富奔小康的愿望以及咸宁大力推进大旅游产业发展的结合点。咸宁市、咸安区、高桥镇党委政府都为项目提供好的环境和条件,大力支持项目建设,推动项目加快建设,加快投产,早日受益。

刘俊刚表示,鄂旅投公司将践行绿色发展理念,发挥资本运作和专业运营优势,高起点策划、高标准建设、高水平运营,将白水畈田园综合体与军旅小镇项目打造成全国知名、湖北

一流的环武汉都市旅游休闲带龙头项目和军旅文化旅游休闲目的地、乡村振兴示范区。

白水畈田园综合体分为五大功能区:现代农业区、田园休闲区、乡村振兴示范启动区、七彩田园区、田园度假养生区。发展以“水畔田园、仙草花洲”为主题的乡村旅游,带动当地萝卜产业为主的三产融合,将高桥白水畈打造成湖北首个国家田园综合体。

军旅小镇分为六大功能区:综合服务区、青少年军校、军事营地、军事体验区、射击场、军事博物馆,131军事参观旅游区。

两个项目总投资额30亿元,按照一年建设、两年运营、三年建成的计划,建成后将到达年游客100万人、营收4亿元的目标。

市委常委、市委秘书长张方胜,市人大常委会副主任镇方松出席开工仪式。

王远鹤在全市电视电话会上要求 提高政治站位 做好民生实事

本报讯 记者饶红斌报道:28日,我市召开推进“五个三”重大生态工程、“四大补短板”工程、省政府一季度综合督查反馈问题整改工作电视电话会议。市委副书记、市长王远鹤在主会场出席会议并讲话。

王远鹤指出,“厕所革命”、精准灭荒、乡镇生活污水治理、城乡垃圾无害化处理、高标准农田建设、农村饮水安全巩固提升工程等、桩桩件件都是人民群众所想所盼,办好就能更好地改善民生。必须提高政治站位,坚持人民利益至上,以高度的责任

感和紧迫感,把这“三项工作”抓紧抓实,抓出成效,做好民生实事,不断增强群众获得感和幸福感,推动新旧动能快速转换。

王远鹤要求,要坚持问题导向,确实解决好存在的突出问题。省政府督查反馈我市一季度问题共有28个,总体表现为推进速度不快,基础工作不牢,工程质量不高,资金准备不足,服务质量不优等,突出反映了某些地方和单位担当精神不够、工作作风不实、统筹协调不力、改革创新不强等问题。要认真分析原因,做到

对症下药,精准施策,确保问题全面整改到位。

王远鹤强调,要压实责任,全力以赴抓好各项工作的落实。全市各地各部门要以一季度督查为契机,正视问题、加强整改、压实责任、务求实效,确保二季度各项工作全面有效得到推进、得到解决。要咬定目标抓落实,做到对准工作目标、对准督查目标、对准问题“三个对准”;要强化举措抓落实,进一步强化组织领导、强化工作统筹,强化政策落实;要改革创新抓落实,进一步深化“放管服”改革,大力推进园

区建设模式改革,创新多元化筹资机制,创新项目推进机制,通过改革创新破解工作中存在的体制机制弊端,以改革“一子落”推动工作“全盘活”;要强化督查抓落实,加强预警督查、跟踪督查和督查结果运用,严格兑现奖惩。要按照省委和市委的统一安排,再鼓干劲,再加力度,奋力完成各项目标任务,以优异的成绩向改革开放40周年和建市20周年献礼。

市委常委、常务副市长何开文,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,副市长吴刚、汪凡非出席会议。

一天的业务工作和党风廉政建设,才能不忘初心、方得始终。

人人知责尽责,无一人会被追责。一个人失责,一批人可能会被问责。

约谈是为了让党风更纯,让吏治更多。在全面从严治党向纵深推进、向基层延伸的新形势下,风清气正、河清海晏是香城泉都干部群众的不约而同、矢志不渝。

香城时评

约为廉 谈促政

○ 柯建斌

(党组)应当对检查考核中发现的问题,要及时研究解决,督促整改落实。

约谈就是执行制度规定。对上年度党风廉政建设责任制排名靠后的单位党委(党组)主要负责人约谈,是常态化工作,是履行主体责任的当仁不让。

约谈就是督促整改落实。让相关单位的第一责任人“红红脸、出出汗”,不是轻描淡写,不是交心谈心,

而是层层传导责任压力,督促各地各单位第一责任人扛起主体责任重担。

约谈就是展示责任担当。约谈既是履责形式,更是完成责任书规定动作的如约而至。一年前签订一次责任书,一年后对表对标查遗补漏。被约谈单位当需痛定思痛,变约谈压力为落实主体责任的动力。未被约谈单位也不要暗暗窃喜,积极主动地抓好每

地址:湖北省咸宁市银泉大道188号咸宁传媒大厦

邮编:437100

新闻热线:18907248111

电子邮箱:xnrbxw@163.com

值班总编:刘国华

责任编辑:陈新